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LUO3.A02 - Wertschopfung berechnen

Lernziele

e |ch weiss welche Werte zur Berechnung einer Wertschépfung notwendig sind.
e |ch kann aus einer Fallbeschreibung die Wertschopfung berechnen.

Rahmenbedingungen

* Sozialform: Partnerarbeit
e Zeitbudget: 5 Minuten
e Erwartetes Ergebnis: Nachvollziehbare Berechnungen der Wertschopfung als PDF-Datei.

Ausgangslage

Prof. Schneider aus Linz schatzt, dass in Deutschland in jedem Jahr Schwarzarbeit in einem Volumen
von 350 Mrd. € getatigt wird. Angenommen sei eine durchschnittliche Steuerquote von 30% bei einer
Umlegung von 1:1 auf die Einwohner.

Arbeitsauftrag

Wie viel Euro entgehen jedem Bundesburger, wenn die Bevolkerungszahl 80 Mio. betragt?

Losung

Losung

=l VVolkan Demir
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